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Berechne das Ergebnis der jeweiligen Sachaufgabe. 




1. Aufgabe:
Herr Schmidt kauft 8 Paar Socken zu je 4 € und 5 Handtücher zu je 2,50 €.
Wieviel muss er bezahlen?






2. Aufgabe:
Frau Henning hat 45 kg Möhren, 300 kg Kohl und 42 kg Porree geerntet. Ihr Anhänger hat ein Leergewicht von 218 kg.
Wie schwer ist der volle Anhänger? 






3. Aufgabe:

Anna und Frieda in zwei Etappen durch den Westerwald. Die erste Strecke dauert 3 Stunden und 50 Minuten, die zweite 4 Stunden 40 Minuten.
Wie lange dauerte die Tour?
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